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https://www.100test.com/kao_ti2020/475/2021_2022_2008_E5_B9_

B4_E7_BB_8F_c67_475195.htm 21、一个有效产权制度包括内

容：( )、( )、( )。产权具有( )，是市场平等交易和资源自由

流动必要条件。 22、产权制度作用集中表现：( )、( )、( )、(

)。它所以具有这作用，因它有功能：( )、( )、( )、( )；产权

制度核心是：( )；建立产权制度成本有( )、( )。 23、在市场

经济条件下，一个最优产权制度应是( )选择的结果；( )应能

保证人们拥有自由选择合约权利；只有这样，有效率资源配

置机制才有可能在有效产权制度下自发形成。 24、三种基本

的企业制度？其中( )、( )属于自然人企业，( )属于法人企业

。 25、现代企业制度基本特征，是企业的( )与( )、( )、( )相

分离；( )、( )、( )、( )是保障上述权利结构的基本制度规范

，同时构成现代企业制度主要内容。 26、构建( )和( )，是委

托代理关系核心； 27、现代企业制度核心是( )；她是以( )而

非( )作为企业资产控制主体法律制度，以( )为特征的；它的

建立，使企业财产权利分解为( )、( )。 28、法人治理结构是

企业内部( )机制，其核心内容( )。 29、现代企业制度基本形

式是( )，它具有( )、( )、( )、( )特点；公司法人治理结构由(

)、( )、( )组成。 30、我国经济体制中心环节是( )，而方向

是( )；关键是确立( )。 31、公司制改革一般只限于( )；对于

向社会提供公共物品和准公共物品企业（如国防、公共交通

、学校、医院、政策性银行、新闻广播等），采用国有产权(

)或其他( )方式更合适；对于一般小型国有企业，有的实行承

包经营、( )、( )、( )。 32、国有企业应在( )、( )、( )、( )、(



)、( )、( )的领域发挥作用；目前对我国从战略对国有经济进

行( )是当务之急，调整包括( )和( )；其目标是优化( )、提高

国有经济( )、最终增强国有企业的( )、发挥( )在国民经济的

主导作用。 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载。

详细请访问 www.100test.com 


